

「令和6年度沖縄県立宜野座高等学校入学者選抜募集要項」の訂正について

HPに掲載していましたが上記の内容に、訂正および削除等がありましたのでお知らせ致します。

【訂正および削除箇所】

・目次

訂正前：4.受験生に対する注意事項・・・・・・・・・・8

訂正後：4.受験生に対する注意事項・・・・・・・・・・9

訂正前：5.団体表彰における個人の証明について・・・・・・・・10

訂正後：5.団体表彰における個人の証明について・・・・・・・・11

・P-1 I.推薦入学、2.出願の要件、(1)推薦、ア

訂正前：…団体表彰に関してはP9を参照…

訂正後：…団体表彰に関してはP11を参照…

・P-6 10. 学力検査の期日及び時間割表等

訂正前：3月6日(大水)

訂正後：3月6日(水)

訂正前：3月7日(水木)

訂正後：3月7日(木)

・P-7 13.合格発表

訂正前：令和6年3月14日(水木)

訂正後：令和6年3月14日(木)

Ⅲ.第2次募集、3.出願期間

訂正前：令和~~5~~6年3月15日

訂正後：令和6年3月15日

4.、入学志願書取り下げ及び再出願期間

訂正前：令和6年3月19日(丹火)

訂正後：令和6年3月19日(火)

以上の箇所が訂正および削除となります。

お詫びいたします。